

“正当红”2亿元大派奖火热进行中

青岛福彩快乐8游戏促销活动同步进行,百万投注金等您拿

□文/图 半岛全媒体记者 姚文嵩
通讯员 刘秀 牟俐衡

金秋送福,好运“正当红”!自从进入十月以来,岛城彩市在“正当红”2亿元派奖活动和快乐8游戏促销活动的加持下热闹非凡,特别是“正当红”游戏青岛地区专享活动,得到了彩民朋友的一致好评,许多彩站的10元面值“正当红”新票一度卖空,彩民更是刮奖刮到手软!正在同时进行的青岛福彩快乐8游戏促销活动从9月启动以来,为彩民送上了无数的惊喜。目前,两项促销活动都在火热进行中,欢迎广大市民积极参与!

单张彩票最高可中200万元

“正当红”2亿元大派奖活动自2021年10月10日0时启动以来,为岛城的彩民送上惊喜无限,彩民纷纷表示活动力度“很到位”,刮奖刮到手软。据介绍,活动期间全国计划派送2亿元奖金,单张彩票最高可中200万元!

活动期间,福彩中心将对单张彩票兑取“正当红”游戏头奖100万元、200万元、100元、30元奖等的购彩者进行派奖,其中100万元奖等的派奖金额为100万元,其他三个奖等的派奖金额为相应设奖金额的50%。此外,青岛还有专享活动中奖有好礼“中10送5”回馈广大新老彩民,活动期间,在青岛市福彩即开票销售场所,购买青岛市销售的福彩即开票“正当红10元”品种(以物流码为准),单张彩票合计中10元再获赠面值5元的即开票。赠送的即开票票面总金额300万元(可能略有结余或超送)。



彩民正在福彩37025951销售站购买“正当红”彩票。

福彩销售站里彩票被热抢

“自从‘正当红’系列即开票游戏促销活动开展以来,站上忙得不亦乐乎,活动启动不到三天已经卖完了两箱刮刮乐‘正当红’,我又赶紧联系订购了两箱。”城阳区夏庄西黄埠社区334号网点福彩37020795站的站长付津荣介绍,此次活动力度非常大,很多彩民闻讯前来购彩。特别是青岛专享活动中奖有好礼,中10元送5元即开票深受彩民欢迎。

即墨区环秀街道办事处王家官庄村

西99号的福彩37025951销售站里,也是一派热闹景象,自从“正当红”2亿元派奖活动开展以来,站里的人气更旺了,工作人员王云介绍说:“今年的‘正当红’活动很给力,彩民都夸这款票非常好,玩法简单、中奖率高、字体大,看上去一目了然。活动开展不到十天,我特意多预订的票已经基本卖空了。刮的人多,中奖的也多,站里目前已经刮出好几个500元和1000元奖等了。”

据王云介绍,这次活动很多彩民特意加大购彩的力度,多数都成本购买。“昨天有位彩民来到站里刮了两本‘正当红’,其中一张彩票刮出了500元奖金,彩民一

高兴,又买了几本拿回家和家人一起去刮了。”王云说道,“还有的彩民在这次派奖活动开始后,拉着好友一起合刮‘正当红’,直呼‘过瘾’。”值得注意的是,青岛专享活动即将结束,符合条件的中奖者,一定要抓紧时间兑奖,千万不要错过!

快乐8促销活动惊喜送不停

除了火爆的“正当红”2亿元派奖活动,正在进行的青岛福彩快乐8游戏促销活动也很受岛城彩民朋友的欢迎。活动期间,凡是在青岛地区采用10码选九复式和5码选四复式投注快乐8游戏,中奖就有机会获得额外的投注金,共计100万元投注金相送。“这次快乐8活动真不错,特别是像我这类喜欢购买选九玩法的彩民,有了活动的加持,除了中1个号码没有奖,其他不管中几个号,甚至一个号码都不中,也全都有奖,中奖率提高了,我们中的奖也多了,感觉更有意思了。”正在胶州市马店陆家村网点的福彩37021094销售站购彩的彩民郝先生(化姓)说道。

据介绍,郝先生是快乐8的忠实粉丝,从这款游戏上市青岛的第一天就开始购买了。福彩37021094销售站的工作人员王青介绍,站里像郝先生这样的彩民还有很多,“他们几乎每期都坚持购买,中得的奖金从几元到数万元都有,大奖小奖不断。以前选九复式和选五胆拖很受欢迎,自从快乐8促销活动开展以来,选择10码选九复式的彩民更多了。大家都夸活动给力,参与积极性很高,都希望以后也能多开展这样的活动,让更多的彩民受益。”

山间果园小屋智擒嫌犯

民警踏山搜寻,“杀回马枪”抓获一网上在逃人员

□文/图 半岛全媒体记者 王洪智 鲍福玉
通讯员 李浩然

2019年11月,叶某假借为他人办事为由诈骗钱财23.8万元后潜逃,被嘉祥警方上网列为在逃人员。今年10月份,平度市公安局南村派出所通过工作获悉,在逃人员叶某可能潜逃至平度,于是主动联系嘉祥公安局办案民警。经过情报交流和研判,最终两地警方约定10月14日,对叶某进行抓捕。

10月14日,重阳节。南村派出所组织民警会同嘉祥警方驱车赶到叶某可能的藏匿地旧店镇后涧村周边进行摸排。经过一上午工作,没有太大收获,民警认为叶某最有可能藏匿在不远处那座长满苹果和板栗树的大山中。

已过中午时分,民警疲惫不堪,饥肠辘辘,但是想想任务没有完成,还是往大山走去,下定决心铲除这个随时可能危害群众的隐患。

大山林密幽深,山脚附近都是苹果树,红红的苹果甚是诱人;往山上继续爬,山腰,又满是大樱桃树,因为近期雨勤,一条条山沟流淌着渗出来的溪水。

翻过一座座山包,跨过一条条山沟,民警看到了一座小屋。屋顶上的太阳能板熠熠生辉,走近了,晾晒的衣服还没有干透,房门竟然没有关。民警推



警方抓获在逃人员叶某。

测肯定有人居住,推开虚掩的房门,生活用品一应俱全,但屋内却没有一个人。屋后传来鸡鸣鸭叫的声音,一名民警机敏地窜到屋后,进入鸡棚鸭屋,却是一无所获。

民警继续沿着小路进山,林子更密了。走了几个小时,腿酸了,脚也麻了。民警老秦五十多岁了,还拖着条棍子跟着,虽气喘吁吁,汗流浹背,但没有说一句松劲话。

边爬山,边盘算,边分析,这座大山小屋不少,能够住人的也就是那么

一座,叶某是不是就住在那座小屋内?走着走着,这个想法更加坚定了。于是,民警立即杀了一个回马枪。

工夫不负有心人。果然不出所料,经过一个多小时的守候,在果园小屋处,民警发现一名可疑男子正向这边走来,嘉祥办案民警兴奋地吼道“没错,就是他!”几路民警合围,将还没反应过来的叶某当场擒获。

当天,叶某被嘉祥警方带回当地公安机关,一个藏匿在大山的犯罪隐患被成功铲除。

建强服务阵地 完善治理体系

本报10月20日讯(半岛全媒体记者 刘娟) 近日,市北区洛阳路街道社工站启动仪式暨社会组织服务大集正式启动。市北区民政局副局长马倩倩、区民政局基政科王建芳、青岛你我创益中心主任徐进、蓝橡树心理援助中心代桂云以及洛阳路街道各社区书记、签约社会组织工作人员等100余人参加启动仪式。洛阳路街道人大工委主任韩萍主持了启动仪式。

民警上门办证 扶危救难暖人心

本报10月20日讯(半岛全媒体记者 王洪智 鲍福玉 通讯员 李浩然) 近日,平度市公安局郭庄派出所户籍室工作人员接到求助,在辖区企业务工的张女士因需要办理居住证,但工作时间不方便。接到求助后,户籍工作人员立即和其预约到企业内,现场指导张女士使用手机进行了自主申报,办理了居住证。旧店镇高先生来到祝沟派出所户籍室,咨询办理身份证所需手续。经了解高先生孩子因患病无法行走,了解情况后,户籍民警立即前往高先生家中,热情服务,帮助其子办理了身份证。

10月17日晚,云山派出所民辅警在巡逻过程中发现一名老人蜷缩着身体躺在路边,旁边还有一辆自行车。民警立即上前查看,发现该老人处于酒后状态,身体并无大碍。民警与其家属迅速取得联系,并和家属一起协力将老人搀扶上车,并叮嘱其酒后注意安全,老人家属对民警的及时救助表示感谢。